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Szakmai beszámoló pályázat megvalósításáról, 

vállalt kötelezettségek teljesítéséről 

(VP6-19.2.1.-11-8-23) 

 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési 

területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-8-23 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület -

Helyi fejlesztések támogatása című felhívás alapján Szerep Községi Önkormányzat, mint támogatást 

igénylő 2023.05.10 11:28:24 időpontban 3443804150 iratazonosító számú támogatási kérelmet 

nyújtott be. A pályázatunkat az irányító hatóság támogatta, melynek tényéről 3483203339 

iratazonosító számon, támogatói okirat készült. 

A projektnek köszönhetően, 2023.09.16-án egész napos Szüreti Mulatság valósult meg. 

A szüreti mulatságról a meghívót a felhívásban szereplő határidőre megküldtük a Magyar 

Államkincstárnak, valamint a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesületnek is. 

A rendezvény Szerepen valósult meg, egész napos volt, mindenki számára díjmentes. 

A programok az alábbiak szerint valósultak meg: 

- 8.00 Reggeli zenés ébresztő 

- 9.00-11-00-ig szüreti felvonulás 

- 12.00-13.00-ig Ebéd 

- 19.00-tól Szüreti Bál a tornateremben 

A bált Verő Tünde polgármester és Bodó Sándor országgyűlési képviselő nyitotta meg. 21.00-tól 

sztárvendég lépett fel, a svédasztalos vacsorát követően hajnalig tartó táncmulatságot tartottunk. 

A zenéről Egri Zoltán előadóművész gondoskodott. Éjfél után tombolasorsolás volt, majd hajnal 3-

ig tartott a nagyszabású, jó hangulatú bál. 

A csatolt képek alapján igazolom, hogy a beruházás a támogatói okiratnak és a terveknek megfelelően 

került megvalósításra, az okiratnak megfelelően, és a felhívás tanúsága szerint megvalósult. 

Vállalásaimnak megfelelően projekttáblát készíttettünk, mely a rendezvény helyszínén is látható volt, 

a rendezvény generál lebonyolítója a püspökladányi illetőségű Egri Zoltán egyéni vállalkozó volt, a 

projektmenedzsment tevékenységet a kabai illetőségű Juhász-Szabó Balázs egyéni vállalkozó látta el. 

A rendezvényről beszámolt a Biharszél – a vidéki forrás internetes, közösségi oldalon terjesztett térségi 

Hír- és médiaoldal is. 

Az pályázati önrészt (előzetes nyilatkozatunknak megfelelően) rendelkezésre bocsátottuk, valamint a 

projekt minden tekintetben, szakmai és gazdasági értelemben is, az előírásoknak és a támogatói 

okiratnak megfelelően valósult meg. 

Szívből köszönjük a támogatást, melynek köszönhetően Szerep ismertsége nőtt, valamint a 

rendezvénynek köszönhetően a sárréti térség is gazdagodott egy színvonalas, hagyományőrző 

programmal. 

 

 

Verő Tünde polgármester 
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Néhány kép a sikeres rendezvényről és a sajtó-megjelenésről: 
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